
    
       

 ATA  DA  PRIMEIRA  REUNIÃO  DO  COLEGIADO  ESTENDIDO  DE  2013  DA

FACULDADE UnB GAMA, realizada nos dias vinte um de janeiro de dois mil e treze, às quatorze

horas e trinta minutos. Estiveram presentes os seguintes professores: Alessandro Borges de Sousa

Oliveira  (Presidente  do  colegiado),  Augusto  César  de  Mendonça  Brasil  (Vice-Diretor)Luciano

Emídio N. de Fonseca (Coordenador de Graduação), André Barros de Sales, Andréia Alves Costa,

Artur Elias de Morais Bertoldi,  Carla Silva Rocha Aguiar,  Cristiano Jacques Miosso Rodrigues

Mendes,  Cristina  de  Abreu Silveira,  Daniel  Maurício  Muñoz Arboleda,  Daniel  Monteiro  Rosa,

Diogo  Caetano  Garcia,  Eberth  de  Almeida  Correa,  Edna  Dias  Canedo,  Edson  Mintsu  Hung,

Emmanuel  Pacheco  Rocha  Lima,  Euler  de  Vilhena  Garcia,  Evandro  Leonardo  Silva  Teixeira,

Fabiana Freitas Mendes, Fabiano Araújo Soares, Fábio Macêdo Mendes, Fabrício Braz, Fernando

Paiva Scárdua, Georges Amvame Nze, Gerardo Antonio Idrobo Pizo, Glauceny Cirne de Medeiros,

Hilmer Rodrigues Neri,   Jhon Nero Vaz Goulart,  José Felício da Silva,  Jorge Andrés Cormane

Angarita,  Josiane do Socorro Aguiar  de Souza,  Juliana Petrocchi Rodrigues,  Leonardo Aguayo,

Luciano Gonçalves Noleto, Lindomar Bomfim de Carvalho.Lourdes Mattos Brasil,  Luís Filomeno

de J. Fernandes, Luiz Augusto Fontes Laranjeira, Luiz Carlos Miyadaira Ribeiro Júnior, Manuel

Nascimento  Dias  Barcelos  Júnior,  Marcelo  Bento  da  Silva,  Marcelo  Vasconcelos  de  Carvalho,

Marcus Vinicius Batistuta, Marcus Vinicius Chaffin Costa, Maria Alzira de Araújo Nunes, Maria

Del Pilar Hidalgo Falla, Maria Vitória Duarte Ferrari Tome, Mário de Oliveira Andrade,  Maura

Angélica Milfont Shzu, Maurício Serrano, Milene Serrano,  Rejane Maria da Costa Figueiredo,

Renan Utida Ferreira, Renato Vilela Lopes,  Ricardo Ramos Fragelli, Ricardo Ajax Dias Kosloski,

Rita de Cássia Silva, Rodrigo André Miranda Cerda, Rudi Henri Van Els, Sandra Maria Luz, Sandro

Augusto Pavlik Haddad, Suzana Moreira Ávila, Thaís Maia Araújo e Wander Cleber Pereira da

Silva. Estavam ausentes:, Adson Ferreira da Rocha, Andre Luiz Almeida Penna,  André Luiz Peron

Martins Lanna, Armando de Azevedo Caldeira Pires, Carla Tatiana Mota Anflor, Cristiane Soares

Ramos, Edgard Costa Oliveira, Edison Gustavo Cueva Galárraga, Edson Alves da Costa Júnior,

Elaine  Venson,  Félix  Martin  Carbajal  Gamarra,  Fernando  William  Cruz,   Flávio  Henrique

Justiniano Ribeiro da Silva, Geoflávia Guilarducci de Alvarenga, George Marsicano Corrêa, Gilmar

Silva Beserra, Giovanni Almeida Santos, Henrique Gomes de Moura, Lucival Malcher, Marcelino

Monteiro de Andrade, Márcio Henrique de Avelar Gomes, Marcus Vinicius Girão de Morais, Maria

de Fátima Souza e Silva, Mateus Rodrigues Miranda, Paolo Gessini, Patrícia Regina Sobral Braga,

Rafael Morgado Silva, Ricardo Mattos Chaim, Ricardo Pezzuol Jacobi, Roseany de Vasconcelos

Vieira  Lopes,  Sérgio  Antônio  Andrade  de  Freitas,  Sérgio  Costa  Ulhoa,  Suélia  de  Siqueira

Rodrigues,  Vanderlan  Bittencourt  (represent.  Servidores),  Yuri  Moraes  Mota  (Representante  do

1

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

2



    
       

CA).  Informes : 1) Avaliação dos projetos pedagógicos dos cursos de Engenharia Automotiva e

Engenharia Aeroespacial,  onde o DEG já solicitou a visita do MEC para o reconhecimento dos

cursos. 2) Prof. Vitória informou sobre  aplicação de um questionário, que faz parte das atividades

do Núcleo Agenda Ambiental. 3) Michele solicitou que todos fizessem uma reclamação formal nas

operadoras de telefone e repassarem o protocolo para ser anexado em um único processo, que será

encaminhado para Anatel, com o objetivo de melhorar o sinal dentro do campus. 4) Colocou em

aberto as inscrições para o cargo de coordenador de extensão; os candidatos devem apresentar suas

candidaturas até quarta-feira (30/01/2013).  ITEM 1  Criação das disciplinas Sistema de Energia

Eólica e Análise de Sistemas de Energia Elétrica cada uma com 60 horas, colocado em votação,

aprovado por unanimidade.   ITEM 2   Apresentação do prof. Rudi dos projetos de extensão da

FGA;  apresentou os primeiros projetos de extensão da FGA na região. Apresentou valores e citou o

Projeto EnGama que contou com a participação de 8.000 alunos em 15 escolas públicas.   ITEM 3

Apresentação  da  Lista  de  oferta  do  primeiro  semestre   de  2013,  em  anexo  com  todas  as

informações. A reunião foi encerrada às dezessete horas e quarenta minutos. Eu, Fabiane Pereira de

Sousa, Secretária Executiva, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será subscrita por mim

e pelo Presidente do Colegiado.

       Fabiane Pereira de Sousa       Alessandro Borges de Sousa Oliveira

Secretária Executiva                           Presidente do Colegiado
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